



## 讀者意見與回響

問：您好！我是校友也是本院職員。日前我進醫圖想閱讀並尋找相關資料，可是被館員攔住，原因是我帶一本講義裝訂本進館，館員認為我欲入內自習，將影響其他讀者的權益，故表示館內規定不得攜帶書籍入內。……總院圖書館已可將背包、書籍攜帶進館，醫圖卻依舊堅持不能帶書進館，我不了解原因為何？在過去十年似乎沒見過醫圖人滿為患的樣子，也沒看過入內找不到位置可坐的情形，真不知我今天僅攜帶一本講義會影響哪一位讀者的權益？  
……（以下恕刪）

答：圖書館主要是讓讀者進館使用本館館藏，而非進館閱讀自己的資料。本館因閱覽座位有限，加上醫學校區已經提供自習室及陽光走廊等自習空間，為了讓其他進館查詢資料的讀者到醫圖來都有座位可以使用，才會有此政策。所以您說未看到醫圖的座位被坐滿過，也是因為有這項策的關係（請參閱「國立臺灣大學醫學院圖書分館閱覽規則」第五條，網址<http://ntumlc.mc.ntu.edu.tw/about-ntumlc/about06/read.htm>）。另外，本館雖然規定不能帶書入館，但是如果讀者認為有同時參考的必要，可在進館時向櫃檯人員說明並填寫欲攜帶圖書入館之申請單，就可以將書籍帶進館內參考。感謝您讓我們了解您的感受，也讓我們知道本館的服務還有改進的空間，我們會繼續努力，也希望您能像以往一樣愛護並支持本館。

（讀者服務股）